

Týždeň na Slovensku

Mária Magotsová

3. septembra 2022 + **Politika Spoločnosť**

Matovič sa vrátil z dovolenky a všetci čakáme, čím nás prekvapí. Ceny energií a potravín rastú a na jeseň nám tu bude poriadna zima. Už aj politici priznávajú, že mnoho ľudí sa prepadne do energetickej chudoby. A čo nové na fronte? Škandál. Taliani píšu, že Zelenskyj prenajíma svoju luxusnú taliansku vilu - bohatým Rusom.

Dva možné scenáre krízového vývoja na Slovensku

Igor Matovič sa konečne vrátil z dovolenky, z ktorej počas vládnej krízy zásoboval verejnosť svojimi statusmi, fotkami palmičiek a podmienok, za ktorých je ochotný odstúpiť zo svojej funkcie. Bolo ich desať a strana SaS Richarda Sulíka, ktorý už z funkcie ministra odstúpil uvažuje, či ich splní alebo nie. Zatiaľ to vyzerá tak, že skôr nie ako áno, ale pri tejto vláde a v tejto krajine sa stať môže naozaj všetko a tak nás zrejme čakajú dva možné scenáre ďalšieho vývoja politickej situácie na Slovensku.

Scenár číslo 1: Matovič ustúpi Sulíkovi a odíde z funkcie bez toho, aby SaS splnila jeho požiadavky. Nepravdepodobné, ale minister financií môže prekvapiť – tak, ako je jeho dobrým zvykom.

Scenár číslo 2: Matovič neustúpi Sulíkovi a SaS odíde do opozície. Pravdepodobnejšie, ale nestavili by sme si na to. Veď viete, ako je to s tým Matovičom.



Zdroj: fb Richard Sulík

Nie všade je drahá elektrina

A kým médiá riešia tieto hádky, národ zaujíma, či a hlavne kedy sa budú riešiť naše skutočné problémy. A síce to, či nám v zime bude zima a či budeme mať čo jesť.

Vedeli ste o tom, že nie každý štát má šialene drahú elektrinu? Skupina slovenských analytikov *Dáta bez pátosu* upozorňujú, že v Európe je situácia s cenou elektriny rôzna:

„Tam kde sme vďaka GreenDealu z Nemecka postihnutí nedostatkom elektrickej energie, máme ceny energie vysoké. Tam, kde je dostatok plynu (Španielsko a Portugalsko) z Afriky..., a kde aj vetrík fúka a slniečko svieti, je cena energie okolo 200-250 eur za MWh max.“

Analytici pripomínajú, že nie je pravda, čo sa snažia národu nahovoriť niektorí politici.

„Dôvodom vysokých cien elektrickej energie nie je Putin a Rusko. Dôvodom je neschopnosť EÚ politikov rozumieť grafom v energosektore. Varovaní bolo veľa a... boli hlavne o tom, že slnko je len cez deň, vietor len mimo leta, voda len keď prší a plyn nemusí byť vždy lacný a veľa....“

Je lepšie sa pripraviť a Slováci to vedia

A keďže napriek všetkému tento národ nie je hlúpy a veľmi dobre si pamätá, čo sa stalo, keď všetci vraveli, aký blázon je náš praotec Noe, ktorý si staval svoj koráb, mnohí Slováci si povedali, že radšej sa pripravia na najhoršie a tak teraz ceny dreva stúpajú do astronomických výšin a kachle, krby a rôzne druhy piecok sa vypredávajú nielen na Slovensku, ale po celej Európe. Pretože ten dážď, ako za čias Noema, raz príde.

Aj europoslankyňa Lucia Ďuriš Nicholsonová to napokon povedala na plné ústa:

„Šťastie praje pripraveným. Na Slovensku bude na jeseň kopec nešťastných občanov prepádajúcich sa do chudoby.“



Zdroj: fb SMER-SD

Ďalšie hádky v parlamente

1. septembra sme mali 30.výročie prijatia Ústavy. Aj pri tejto príležitosti sa naši politici stihli pohádať. Poslanec a predseda strany Smer-SD Robert Fico vystúpil s prejavom, kde pripomenul prezidentke, že naša Ústava zveruje štátnu moc do rúk občanov SR. Išlo, samozrejme, o referendum k predčasným voľbám a o to, aby Čaputová vzala na vedomie, že najnovší apel podpísalo viac než 406 000 občanov a nezmarila ho tak, ako po prvýkrát.

Čaputová mu odkázala, že ona vie, čo má robiť a Ficove rady nepotrebuje. Do sporu sa zamiešal aj premiér Heger, ktorý vyhlásil, že Fico zneuctil slávnostné zhromaždenie. Pustili sa doňho aj Kollár, Pellegrini a Šeliga, čím štandardne urobili skvelú reklamu Ficovmu protestu proti vláde v Košiciach, kam sa dostavilo niekoľko tisíc ľudí.

Čo nové na fronte

Na fronte sa rieši škandál s prenájmom toskánskej vily ukrajinského prezidenta Zelenského. Podľa správ talianskeho denníka *Il Tirreno* si jeho vilu mohli za 50 000 eur prenajímať aj bohatí Rusi. Spomínanú vilu kúpil Zelenskyj pred dvoma rokmi za 3,8 milióna eur a nachádza sa v obľúbenej ruskej štvrti, ktorú miestni prezývajú „moskovská provincia“.



Zdroj: snímka obrazovky zo stránky talianskeho denníka

Realitná kancelária na titulkovú správu denníka reagovala s tým, že ak tam niekto niekoho počul rozprávať po rusky, tak to bola určite len nejaká „ruskojazyčná návšteva“. Realitka tiež dodala, že majú zakázané prenajímať vilu nielen Rusom, ale aj Ukrajincom.

A tak aj v čase, kedy sa v meste Forte dei Marmi, kde sa vila nachádza, ubytovávali ukrajinskí utečenci pred vojnou u miestnych obyvateľov, obrovská luxusná vila ostala pre nich uzavretá.

Nuž takto. Vojna je vojna. Ale biznis je biznis...

Titulný obrázok – pixabay.com

URL adresa článku: <https://christianitas.sk/tyzden-na-slovensku-35/>